
 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 26ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 Στο Ψυχικό σήμερα την 19ην του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

13:30΄, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 24526/15-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της 

Οικονομικής Επιτροπής που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75  

του Ν. 3852/2010 σε όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

 Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο,  

1. Γάτο Γεώργιο-Αλκιβιάδη, ως Αντ/δρο, απόντα, 

2. Δουνδουλάκη Ελένη,  απούσα,  αναπληρούμενη από την κ. Κούμπα – Κομνηνού Άννα, 

3. Λάβδα Ελένη,  

4. Βακιρτζή Τιτίκα,  

5. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο, απόντα,  

6. Χανακούλα Αθανάσιο, ως μέλη,  

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί 

των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Γεώργιος 

Μούτσιος. 

 Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα: 

 

ΘΕΜΑ  4Ο  Η.Δ. 

Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και όρων διακήρυξης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού 
για την  παροχή της υπηρεσίας με τίτλο: «Προμήθεια αδειών χρήσης – SQL - Windows». 

 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  είπε: 

Για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου, απαιτείται η παροχή της υπηρεσίας με τίτλο: 

«Προμήθεια αδειών χρήσης – SQL - Windows». 

Στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του τρέχοντος οικονομικού έτους του Δήμου στον ΚΑ 00.7134.0011 

με τίτλο «Άδειες χρήσης Office– SQL - Windows» υπάρχει διαθέσιμη πίστωση ποσού 50.000,00 €.  

Η παραπάνω υπηρεσία λόγω του ύψους της προϋπολογισθείσας αξίας (40.648,96 € χωρίς το Φ.Π.Α.), θα 

εκτελεστεί με πρόχειρο διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και 

προμηθειών των Ο.Τ.Α.». 

Βάσει των ανωτέρω, η Διεύθυνση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου 

υποβάλλει για έγκριση την υπ’ αριθ. 13/2013 μελέτη (τεχνικές προδιαγραφές) και το σχέδιο διακήρυξης του 

πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

της παρούσας απόφασης ως ακολούθως: 

             

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ ΑΔΑ:   
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 336/19-11-2013 

Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. – χρον. – Απόφασης 
ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52 Αριθμ. Πρωτ.: 25028/20-11-2013 

τηλ.:  210 6794000  
fax:  210 6726081  

email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 

Ταχ. Διεύθυνση:            Μαραθωνοδρόμου 95 

Ταχ. Κώδικας:             154 52 Ψυχικό 

Τηλέφωνο:             213-2014.712 

                                      213-2014.726 

                                      213-2014.718 

Φαξ:              210-6722.934 

 

               Ψυχικό ..-..-2013 

               Αριθμ. Πρωτ.:  

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ:  

 

 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ OFFICE-SQL-WINDOWS». 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν.3852/2010.  

2. Τις διατάξεις των άρθρων 209 και 273 του Ν. 3463/06. 

3. Τις διατάξεις των άρθρων του Π.Δ.28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών  των Ο.Τ.Α». 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 1 του Ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο “Πρόγραμμα 

Διαύγεια” και άλλες διατάξεις». 

5. Την υπ’ αριθμ.320/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η δαπάνη και 

ψηφίστηκε πίστωση 49.998,22 €, σε βάρος του ΚΑ 00.7134.0011 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού 

έτους 2013, με τίτλο «Προμήθεια Αδειών Χρήσης Office-SQL-Windows». 

6. Την υπ’ αριθμ.13/2013 μελέτη της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου. 

7. Την υπ’ αριθμ. πρωτ.24730/18-11-2013 απόφαση Δημάρχου έγκρισης παροχής της υπηρεσίας με τίτλο 

«Προμήθεια Αδειών Χρήσης Office – SQL - Windows», προϋπολογισθείσας δαπάνης 49.998,22 € 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%, με πρόχειρο διαγωνισμό. 

8. Την υπ’ αριθ…../..-..-2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών 

και τον καθορισμό των όρων διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού.  

9. Την υπ’ αριθ.67/8-3-2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία συγκροτήθηκε η επιτροπή του 

διαγωνισμού.  
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ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ  

Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για την 

παροχή της υπηρεσίας με τίτλο: «Προμήθεια Αδειών Χρήσης Office-SQL-Windows», με τους κατωτέρω όρους: 

1. Ο Διαγωνισμός αφορά την παροχή της υπηρεσίας με τίτλο: «Προμήθεια Αδειών Χρήσης Office-SQL-Windows», 

προϋπολογισθείσας δαπάνης 49.998,22 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%. 

2. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 29/11/2013, ημέρα Παρασκευή και από ώρα 10.30 π.μ. έως ώρα 11.00 π.μ., λήξη 

παράδοσης των προσφορών, ενώπιον της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού στο Δημοτικό Κατάστημα 

(Μαραθωνοδρόμου 95), στον 3
ο
 όροφο.  

Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με οποιονδήποτε τρόπο, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι θα περιέρχονται στο 

Δήμο μέχρι την προηγουμένη ημέρα από την διενέργεια του διαγωνισμού. Οι προσφορές που υποβάλλονται νωρίτερα, 

παραμένουν στην Υπηρεσία και αποσφραγίζονται από την επιτροπή του διαγωνισμού κατά το στάδιο της αποσφράγισης 

μαζί με τις υπόλοιπες. 

3. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα και οι συνεταιρισμοί που ασκούν 

δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της εργασίας. Αυτό αποδεικνύεται με την προσκόμιση βεβαίωσης εγγραφής του 

κάθε ενδιαφερόμενου παρόχου στο επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο ή επαγγελματική ένωση. 

4. Οι προσφορές κατατίθενται αυτοπροσώπως.  

Εφόσον οι πάροχοι συμμετέχουν στο διαγωνισμό με εκπροσώπους τους, υποβάλλουν βεβαίωση εκπροσώπησης, αρμοδίως 

θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του εκπροσωπούμενου. 

Οι ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) εκπροσωπούνται από κάποιο μέλος του διοικητικού τους συμβουλίου ή από άλλο νόμιμα 

εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), οι ομόρρυθμες (Ο.Ε.) και ετερόρρυθμες εταιρείες 

(Ε.Ε.) εκπροσωπούνται από τον διαχειριστή τους ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. Το μέλος αυτό καταθέτει 

πρακτικό του διοικητικού συμβουλίου της εταιρείας, με το οποίο εγκρίνεται η συμμετοχή αυτής στη δημοπρασία και ορίζεται 

ο εκπρόσωπός της. 

Οι εταιρείες που συμμετέχουν, υποχρεούνται να υποβάλουν θεωρημένα αντίγραφα του καταστατικού τους ή Φ.Ε.Κ., όπως 

ισχύει την ημέρα υποβολής των δικαιολογητικών και τυχόν τροποποιήσεων του. 

5. Οι προσφορές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο τοποθετούνται και όλα τα 

ζητούμενα δικαιολογητικά. 

6.Οι προσφορές, επί ποινή αποκλεισμού, πρέπει να ακολουθούν σε ό,τι αφορά τον τρόπο υποβολής και το περιεχόμενο του 

φακέλου, τα οριζόμενα στην παρούσα διακήρυξη. 

7. Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλουν επί ποινή αποκλεισμού, μέσα στον κυρίως φάκελο της προσφοράς, την 

οικονομική προσφορά εις διπλούν (σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»), τα 

τεχνικά στοιχεία της προσφοράς εις διπλούν καθώς και τα εξής δικαιολογητικά εις διπλούν (:σε δύο σειρές εκ των 

οποίων η μία θα περιλαμβάνει τα πρωτότυπα ή νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα και η δεύτερη σειρά τα απλά 

φωτοαντίγραφά τους), με τη σειρά που αναφέρονται κατωτέρω: 

α) Εγγύηση συμμετοχής ποσού που αντιστοιχεί με το 5%, επί του ποσού του ενδεικτικού προϋπολογισμού, χωρίς το Φ.Π.Α., 

ήτοι: 2.032,45 €, η οποία να έχει ισχύ τουλάχιστον δύο (2) μήνες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.  
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β)  Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το πολύ μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας 

του διαγωνισμού, με πιστοποίηση εγγραφής για το συγκεκριμένο επάγγελμα ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από 

δημόσια αρχή. 

γ)  Πιστοποιητικά αρμόδιας αρχής, από τα οποία να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους,  που 

αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και τις φορολογικές υποχρεώσεις τους, κατά την ημερομηνία διενέργειας του 

διαγωνισμού. Εφόσον πρόκειται για εταιρεία, τότε απαιτείται πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας για την εταιρεία και 

όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. 

δ) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν 

καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. Εφόσον πρόκειται για εταιρεία, 

τότε απαιτείται απόσπασμα ποινικού μητρώου για όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. 

ε)  Πιστοποιητικά αρμόδιας Δικαστικής ή Διοικητικής Αρχής, που θα έχουν εκδοθεί έξι (6) το πολύ μήνες πριν από την 

ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, από τα οποία να προκύπτει ότι: 

 Δεν τελούν σε πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη 

κατάσταση. 

 Δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης, ή 

αναγκαστικής διαχείρισης, ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία. 

στ) Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, με την οποία θα δηλώνεται ότι: 

i. Έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών και αποδέχονται αυτούς πλήρως και 

ανεπιφύλακτα. 

ii. Δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή της από 

διαγωνισμούς του Δημοσίου ή των Ο.Τ.Α. 

Επισημαίνεται ότι επί ποινή αποκλεισμού στην τεχνική προσφορά των διαγωνιζομένων θα περιλαμβάνονται τα 

αναφερόμενα στις τεχνικές προδιαγραφές  της υπ’ αριθμ.13/2013 μελέτης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης 

και Πληροφορικής, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

Σε περίπτωση κατά την οποία τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν λόγω μεγάλου όγκου να τοποθετηθούν 

στον κυρίως φάκελο τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.  

 Προσφορές που θα υποβληθούν μετά την καθορισθείσα ημέρα και ώρα υποβολής προσφορών δεν θα 

λαμβάνονται υπόψη. Μετά την παραλαβή των φακέλων από την Επιτροπή Διαγωνισμού απαγορεύεται ρητώς οποιαδήποτε 

συμπλήρωση των υποφακέλων και οι διαγωνιζόμενοι για οποιαδήποτε έλλειψη, αποκλείονται. 

8. Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των διαγωνιζομένων, οι παριστάμενοι στην αίθουσα του διαγωνισμού 

αποχωρούν και η συνεδρίαση γίνεται μυστική. Στη μυστική συνεδρίαση η επιτροπή ελέγχει τα δικαιολογητικά έγγραφα των 

διαγωνιζομένων και αποφασίζει ποιοι θα αποκλειστούν. Στη συνέχεια η συνεδρίαση ξαναγίνεται δημόσια και ο Πρόεδρος της 

Επιτροπής ανακοινώνει τα ονόματα των αποκλεισθέντων και τους λόγους για τους οποίους αποκλείσθηκαν, τους καλεί δε να 

παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα μαζί με την σφραγισμένη προσφορά τους. 

 Στη συνέχεια αξιολογούνται οι τεχνικές προσφορές όσων έγιναν δεκτοί στη δημοπρασία. Στην περίπτωση που οι 

προσφερόμενες υπηρεσίες δεν πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης, ο συμμετέχων αποκλείεται από το επόμενο 

στάδιο του διαγωνισμού (άνοιγμα των οικονομικών προσφορών). Εάν δεν είναι χρονικά δυνατό να αποσφραγισθούν οι 

οικονομικές προσφορές την ίδια μέρα, θα ανοιχθούν σε επόμενη ανοικτή συνεδρίαση της επιτροπής, αφού ειδοποιηθούν οι 

συμμετέχοντες. 
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9. Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τις επιχειρήσεις για χρονικό διάστημα 60 ημερών, το οποίο υπολογίζεται από την 

επόμενη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού.  

Η οικονομική προσφορά του υποψήφιου, ο οποίος τελικά θα αναδειχθεί ανάδοχος, θα αποτελεί  αναπόσπαστο μέρος της 

σχετικής σύμβασης.  

10. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές που περιγράφονται στην υπ’ αριθ. 13/2013 μελέτη 

της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 

παρούσας. 

11. Η κατακύρωση της εργασίας θα γίνει σε συμμετέχοντα που θα προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή, εφόσον κριθεί από την 

επιτροπή διαγωνισμού ότι η προσφορά του πληροί τις προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους του πρόχειρου 

διαγωνισμού.  

12. Ενστάσεις πριν την υπογραφή της σύμβασης 

I. Ένσταση κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής παρόχου σ΄ αυτόν, υποβάλλεται 

εγγράφως μόνο από πάροχο που συμμετέχει στο διαγωνισμό ή αποκλείσθηκε απ΄ αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο 

της διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο. Η ένσταση υποβάλλεται στο δήμο 

κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού, μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος 

του αντίστοιχου σταδίου.  

II. Οι ενστάσεις κατά της νομιμότητας ή συμμετοχής διαγωνιζόμενου δεν ανακόπτουν τη συνέχιση του διαγωνισμού, 

αλλά λαμβάνεται απόφαση από την Οικονομική Επιτροπή μετά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων και κατόπιν 

γνωμοδότησης της επιτροπής διαγωνισμού.  

III. Οι ανωτέρω αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής καθώς και οι αποφάσεις της, που αφορούν στην κατακύρωση 

του διαγωνισμού ελέγχονται για τη νομιμότητά τους και είναι δυνατή η προσβολή τους στον Ελεγκτή Νομιμότητας ή 

περαιτέρω στα αρμόδια δικαστήρια. 

IV. Ο δήμος υποχρεούται να γνωστοποιήσει στους συμμετέχοντες το περιεχόμενο των αποφάσεων της Οικονομικής 

Επιτροπής που λαμβάνονται για τις ενστάσεις. Η γνωστοποίηση γίνεται με την αποστολή σχετικού εγγράφου ή της 

ίδιας της απόφασης με τηλεομοιοτυπική συσκευή (fax) ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) ή με κάθε άλλο 

πρόσφορο και νόμιμο τρόπο. 

V. Ενστάσεις που υποβάλλονται για άλλο λόγο εκτός των προαναφερομένων δεν λαμβάνονται υπόψη. 

13. Ο πάροχος στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση υποχρεούται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης να καταθέσει 

εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης ύψους 5% επί της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας της εργασίας, χωρίς το 

Φ.Π.Α μη συνυπολογιζομένης της επιτευχθείσης έκπτωσης κατά τo διαγωνισμό (δηλαδή πρέπει να είναι 2.032,45 €), ισχύος 

τουλάχιστον δύο (2) ημερολογιακών μηνών. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης θα επιστραφεί στον ανάδοχο των 

παρεχόμενων υπηρεσιών μετά την ολοκλήρωση της παραλαβής της από την αρμόδια επιτροπή. 

14. Στη σύμβαση που θα καταρτισθεί ο πάροχος θα εγγυηθεί ότι οι προσφερόμενες υπηρεσίες θα είναι σύμφωνες με την υπ’ 

αριθμ.13/2013 μελέτη της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου.  

15. Ο Δήμος δεν υποχρεούται να απορροφήσει το σύνολο των ποσοτήτων που αναγράφονται στον ενδεικτικό 

προϋπολογισμό. Εφόσον όμως κριθεί σκόπιμη η παροχή του συνόλου των ποσοτήτων, ο ανάδοχος υποχρεούται να 

ανταποκριθεί στην απαίτηση του Δήμου. Επίσης οι ποσότητες του ενδεικτικού προϋπολογισμού μπορούν να αυξομειωθούν 

ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου, με την προϋπόθεση ότι δεν θα γίνει υπέρβαση  του ποσού του προϋπολογισμού.  

16. Ημερομηνία λήξεως της  σύμβασης ορίζεται η 15η Φεβρουαρίου 2014.  

17. Η πληρωμή της αξίας των υπηρεσιών θα γίνει είτε τμηματικά είτε εφάπαξ μετά την οριστική παραλαβή αυτών. Όλα τα 

δικαιολογητικά πληρωμής ελέγχονται από την αρμόδια υπηρεσία του δήμου. 
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18. Εάν ο ανάδοχος δεν συμμορφώνεται με τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από τη σύμβαση και τις διατάξεις του Π. Δ. 

28/1980 ή ειδικότερα εάν υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συμβατικής  προθεσμίας εκτέλεσης της εργασίας, ειδική 

πρόσκληση του Δημάρχου καλεί τον ανάδοχο να  συμμορφωθεί προς τις υποχρεώσεις αυτές μέσα σε εύλογη προθεσμία, 

όχι πάντως μικρότερη των δέκα ημερών. 

Η  ειδική πρόσκληση και η προθεσμία που ορίζεται με αυτή δεν ανατρέπουν τις συμβατικές  υποχρεώσεις του αναδόχου για 

την εμπρόθεσμη εκτέλεση της εργασίας. Επίσης, η ειδική πρόσκληση μπορεί να σταλεί στον ανάδοχο καθ’ όλη τη διάρκεια 

της σύμβασης, ως την ολοκλήρωση της παραλαβής της εργασίας. Εάν ο ανάδοχος δεν ανταποκριθεί εμπρόθεσμα στην 

ανωτέρω ειδική πρόσκληση, μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από εισήγηση 

της επιβλέπουσας υπηρεσίας. 

19. Στην περίπτωση που οι εργασίες δεν ανταποκρίνονται στους όρους της σύμβασης ή εκτελούνται με ελαττωματικό τρόπο, 

ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να τις αποκαταστήσει ή βελτιώσει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 

20. Ο πάροχος υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις που ορίζονται, εκτός του Φ.Π.Α. με τον οποίο βαρύνεται ο Δήμος. 

21. Πληροφορίες για το διαγωνισμό παρέχονται από το Τμήμα Προμηθειών του Δήμου (Μαραθωνοδρόμου 95-Ψυχικό, 1ος 

όροφος), κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ.: 213-2014.726 κ. Ορτεντζάτου Άννα ή 213-2014.712 κ. Μάντακα Στέλλα, 

fax:210-6722.934).      

22. Τα τεύχη δημοπράτησης θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου, στην διεύθυνση www.filothei-

psychiko.gov.gr. Επιπλέον, μπορούν να αποσταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στους ενδιαφερόμενους, κατόπιν 

επικοινωνίας με το Τμήμα Προμηθειών του Δήμου στα e-mail: a.ortentzatou@0177.syzefxis.gov.gr ή 

s.mantaka@0177.syzefxis.gov.gr. 

23. Η περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί με τοιχοκόλληση στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου, στην «Διαύγεια» και 

θα δημοσιευτεί σε μια ημερήσια ή εβδομαδιαία τοπική εφημερίδα πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από τη διεξαγωγή του 

διαγωνισμού.  

24.Τα έξοδα δημοσίευσης της περίληψης διακήρυξης αρχικής και τυχόν επαναληπτικής, θα βαρύνουν τον ανάδοχο. 

25. Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού θα κατακυρωθεί με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ύστερα από γνωμοδότηση 

της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης. 

                                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ 

 
     Σύμφωνα με την παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/08, η Οικονομική Επιτροπή εγκρίνει τις τεχνικές 

προδιαγραφές και τους όρους της διακήρυξης. 

Καλείται η Οικονομική επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικώς. 

 

            Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Τη διάταξη του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 20 παρ.13 του Ν.3731/2008, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους διακήρυξης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού 

για την  παροχή της υπηρεσίας με τίτλο: «Προμήθεια αδειών χρήσης – SQL - Windows» προϋπολογισμού 

49.998,22 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 23%, ως αναφέρονται στην εισήγηση και αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος στο αποφασιστικό αυτής. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 336/2013 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ Κούμπα-Κομνηνού Άννα 

 Λάβδα Ελένη 
 Βακιρτζή Τιτίκα 

Ακριβές Απόσπασμα Χανακούλας Αθανάσιος 

Από το πρακτικό της 26ης Συνεδρίασης της  
Οικονομικής Επιτροπής την 19η Νοεμβρίου 2013. 

Ψυχικό, 20-11-2013 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

  
  

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ  
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